



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ  
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESȚI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesci – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872  
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

## PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesci – Jiu, convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 24.11.2022

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 285 / 18.11.2022, emisă de primarul Orașului Bumbesci – Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia.

Presedintele de ședință este dl Borcan Cristian Claudiu. Secretarul general al orașului face prezența la ședința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 14 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcție, din totalul de 15 consilieri. Absența motivată dl. Dogaru Ștefan fiind plecat din localitate.

La ședință mai participă dna Rîiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, dl Paul Malaiianu – operator înregistrări audio-video și domnul Udrescu Georgian Lucian, cetățean al orașului Bumbesci - Jiu.

Dl Borcan Cristian Claudiu - presedintele de ședință preia conducerea acesteia, nu înainte de a supune la vot procesele verbale ale ședințelor anterioare, astfel :

- al ședinței extraordinare convocate de îndată din data de 24.10.2022, care este aprobat cu 14 voturi pentru ;

- al ședinței ordinare din data de 27.10.2022, care este aprobat cu 14 voturi pentru ;

- al ședinței extraordinare din data de 07.11.2022, care este aprobat cu 14 voturi pentru .

Dl Udrescu Georgian Lucian, cetățean al orașului Bumbesci – Jiu, prezent în sala de ședință, se adresează presedintelui de ședință, atrăgându-i atenția acestuia cu privire la votul pentru procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.10.2022, cum că acesta nu ar corespunde realității și că prietenul său dl Beregan Cosmin va face o plîngere în acest sens la Poliția Orașului Bumbesci – Jiu.

La invitația presedintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli, Rectificarea a V-a pe anul 2022 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Centrului de Zi pentru copii aflați în situație de risc din Orașul Bumbesci – Jiu - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special primarului Orașului Bumbesci - Jiu în Adunarea Generală a Acționarilor ADIA Gorj - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Agendei Culturale a Orașului Bumbesci – Jiu pentru anul 2023 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;



5. Proiect de hotarire privind aprobarea criteriilor de acordare a burselor școlare din învățământul preuniversitar de stat cu frecvența din Orașul Bumbești – Jiu, în anul școlar 2022-2023, precum și cuantumul acestora - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
6. Proiect de hotarire privind aprobarea organigramei, statutului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbești – Jiu, serviciilor publice și ale instituțiilor fără personalitate juridică, subordonate autorităților publice locale - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
7. Proiect de hotarire pentru aprobarea protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în cadrul proiectului "HUB DE SERVICII MMSS-SII MMSS", Cod MySms 130963 privind dotarea serviciilor de asistență socială cu echipamente informatice - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
8. Proiect de hotarire privind aprobarea constituirii rezervei de implementare și a devizului general cumulat actualizat pentru proiectul „*Îmbunătățirea calității vieții populației în orașul Bumbesti Jiu, județul Gorj*” - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
9. Proiect de hotarire privind aprobarea constituirii rezervei de implementare pentru proiectul „*Reabilitare strada Bumbesti și strada Gheorghe Tatarescu, în vederea îmbunătățirii mobilității urbane în orașul Bumbesti Jiu*” - initiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL;
10. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului.

Dl primar propune plenului consiliului local completarea OZ cu următorul : „ *Proiect de hotarire privind aprobarea organizării Rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din Orașul Bumbesti - Jiu, județul Gorj, pentru anul școlar 2023 – 2024*” , proiect ce a intervenit după transmiterea mapelor de sedință către consilierii locali, precum și prezentarea Petiției nr. 14956 / 23.11.2022 a numiților Udrescu Georgian Lucian și Beregan Cosmin, adresată autorităților administrației publice locale, intervenită tot după transmiterea mapelor de sedință.

Supus la vot cu propunerea de completare a dlui primar, ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru.

*Punctul 1.* Prezintă dl primar. Este vorba de o rectificare de buget, a V-a, ca urmare a alocării unor sume din fondul de rezerva al Guvernului prin hotărâre a acestuia. Aveți la mapă toată documentația. Dacă sunt întrebări va stau la dispoziție ! Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru .

*Punctul 2.* Prezintă dl primar. Este vorba de aprobarea ROF-ului Centrului de zi pentru copii aflați în situație de risc. Știți că avem această componentă în activitatea noastră ca și serviciu social și trebuie aprobat regulamentul de funcționare ca document necesar și obligatoriu pentru desfășurarea acestei activități. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții în afara celor avute în comisii. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 3.* Prezintă dl primar. Ați observat în documentele pe care le-ați primit și după cum știți în anumite probleme care vizează această activitate, în cadrul adunărilor generale, deși primarul este reprezentantul de drept al UAT-ului, trebuie ca acesta să primească un mandat special de reprezentare din partea autorității deliberative. Dacă aveți întrebări va stau la dispoziție ! Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Nu mai sunt alte discuții. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru.



*Punctul 4.* Prezinta dl primar. Agenda culturala a orasului Bumbesti – Jiu este un document care se aproba anual, la finele anului curent pentru anul viitor si am incercat ca in continutul acesteia sa cuprindem activitati specifice prin care sa vitalizam activitatea culturala locala, axata in special pe atragerea tinerilor, a elevilor din invatamantul local. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 5.* Prezinta dl primar. Este un document ce trebuie adoptat, care deriva din prevederile legale in acest sens, noi indeplinind in acest fel obligativitatea de a pune in opera legea, in vederea efectuarii platii burselor scolare catre beneficiarii acestora. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 6.* Prezinta dl primar. Este vorba de armonizarea unor cerinte ale ANFP Bucuresti la hotararea adoptata in sedinta anterioara cu privire la organigrama si statul de functii al aparatului de specialitate al primarului, asa cum probabil ati observat din materialele din mapa de sedinta. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 7.* Prezinta dl primar. Cum reiese si din titlul proiectului de hotarare este vorba de aprobarea unui protocol ce trebuie incheiat cu MMSS pentru dotarea compartimentului asistenta sociala cu niste echipamente informatice de digitalizare a acestei activitati, in mod gratuit, pe care noi vrem sa le acceptam fiindu-ne necesare. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 8.* Prezinta dl primar. Este vorba de proiectul „Imbunatatirea calitatii vietii populatiei in orasul Bumbesti Jiu, judetul Gorj”, iar proiectul de astazi intervine ca urmare a OUG 64/2022 privind ajustarea prețurilor și a valorii devizelor generale în cadrul proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile, prin care se impune constituirea unei rezerve de implementare, reprezentând 23% din valoarea restului de executat a contractului. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 9.* Prezinta dl primar. Acest proiect de hotarare este similar ca si conditii cu precedentul, numai ca se aplica pentru proiectul „ Reabilitare strada Bumbesti si strada Gheorghe Tatarascu, in vederea imbunatatirii mobilitatii urbane in orasul Bumbesti Jiu”. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Nu mai sint alte discutii. Supus la vot, proiectul de hotarare este adoptat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 10 .* Prezinta dl primar. Dupa cum stiti pentru aprobarea retelei scolare la nivel local pentru anul scolar viitor este nevoie de acordul dvs pentru acest proiect. Dupa asumarea de catre autoritatile administratiei publice locale a acestui document, intocmit in baza solicitarii unitatilor de invatamant cu personalitate juridica din localitate, insotit de nota de fundamentare a executivului, acesta se comunica ISJ Gorj pentru emiterea Avizului conform, conform prevederilor legale. Dupa primirea Avizului conform vom veni in fata dvs in luna decembrie pentru adoptarea hotararii privind aprobarea retelei de invatamant local pentru anul scolar 2023-2024. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotarare. Consiliul local a fost de acord cu proiectul propus de catre executiv, pentru scopul mentionat, fiind aprobat cu 14 voturi pentru.

*Punctul 11.* Petitia numitilor Beregan Cosmin si Udrescu Georgian Lucian, petitie ce a fost iminanta fiecarui consilier in fotocopie, care este adresata atat deliberativului cit si executivului, cu permisiunea presedintelui de sedinta este reluata in discutie de catre dl primar, in mod succint cu problematica ce vizeaza executivul:

1. Modalitatea de solutionare a ciinilor fara stapin – dupa cum stiti, tot aici in sedinta a



consiliului local au fost aprobate toate documentele necesare desfasurarii acestei activitati. Contractul de achizitii de servicii pentru aceasta activitate a fost postat in SEAP de catre compartimentul achizitii publice. Termenul de depunere a ofertelor cred ca este 05.01.2023, conform planificarii.

In paralel, in cazul ca nu se va materializa demersul nostru, noi am reabilitat padocul pentru ciini, existent in locatia cunoscuta, ca sa putem actiona si in alt mod. Pe langa aceasta am identificat o alta modalitate de lucru, care chiar se practica in judetul nostru vecin Hunedoara, care au infiintat un ADI (asociatie de dezvoltare intercomunitara) cu acest specific, si , in cazul in care nu acceseaza nimeni oferta noastra din SEAP, am sa vin in fata dvs. cu solicitarea de a ne inscrie in acest ADI, bineinteles , daca la Gorj nu se infiinteaza o asemenea structura. Noi incercam sa gestionam aceasta situatie in cadrul competentelor pe care le avem.

2. In ceea ce priveste repararea bancilor de la tribunele stadionului, ,, de indata ,, , va pot spune ca si noi avem in atentie aceasta lucrare, care va fi promovata in anul bugetar viitor, intrucit acum nu mai este timpul fizic necesar pentru aceasta lucrare.

Restul cererilor din petitie daca-mi permiteti le consider cam indraznete, care duc spre insulta, calomnie chiar. Eu conduc sedintele consiliului local, domin consiliul ?! Eu stiu ca dvs ati primit un mandat pe care il exercitati conform prevederilor legale, asa cum reiese din documentele de sedinta, ca si eu dealtfel, pe care trebuie sa il indeplinim in cadrul competentelor legale, conferite de actele normative. Nimic mai mult !

Dl Udrescu Georgian Lucian – va propun dle primar sa desfiintati acele tribune de lemn, intrucit eu am vazut cind o scindura s-a rupt si un copil a cazut. Se poate intimpla o catastrofa ! Daca nu sint bani pentru reparatii, desfiintati-le !

In alta ordine de idei, va spun ca o sa avem un nou proces cu consiliul local. Sa stiti ca noi venim aici cu probleme stricte, daca nu ne lasati sa vorbim ne adresam instantelor , ce sa facem !? Daca dvs considerati ca banii pe care ii luati, daca vorbiti cu noi zece minute in plus, sint prea putini, spuneti-ne sa nu mai venim ! Sinteti toti aici, daca nu trebuie sa vorbim, spuneti-ne un punct de vedere !

La procesul verbal din data de 27 sint niste puncte acolo, care eu nu stiu ce inseamna. Dle cind pui niste puncte inseamna ca ai luat o pauza in ceea ce vrei sa spui . Eu nu inteleg !

Dl Bucsenaru Nicolae, Secretarul general al orasului intervine spunind ca tocmai asta s-a intimplat. Vorbitorii in dialogul purtat s-au intrerupt unul pe altul, adica au vorbit unul peste celalalt, propozitiile raminand oarecum neterminate, de aceea a fost inserate in text acele puncte.

Dl Udrescu Georgian Lucian intrerupe explicatia secrearului, afirmand insultator ca acesta nu stie ce a scris in procesul verbal.

Dl Bucsenaru Nicolae, Secretarul general al orasului incearca sa continue dialogul, dar nu se poate fiind frecvent intrerupt in expunerea de catre cetateanul Udrescu Georgian Lucian.

Dl primar, cere permisiunea presedintelui de sedinta sa intervina. Domnilor insist sa se respecte legea ! Aici sintem doua autoritati investite de catre cetateni cu un mandat pe care sa il exercitam, nici sub presiune, nici cu povesti, nici cu urecheli si corectii, asa cum ni se intimpla noua de ceva mai mult timp !

Va citesc din lege si poate aud si onorabilii nostri concetateni : *ART. 138 din OUG nr. 57 / 2019*

#### ***Desfășurarea ședințelor consiliului local***

*(1) Ședințele consiliului local sunt publice.*

*(2) Caracterul public al ședințelor consiliului local este dat de:*

*a) accesul celor interesați, în condițiile legii, la procesele-verbale ale ședințelor consiliului local;*

*b) accesul celor interesați, în condițiile legii, la proiectele de hotărâri, la hotărârile consiliului local, precum și la instrumentele de prezentare și de motivare a acestora;*

*c) posibilitatea cetățenilor cu domiciliul sau reședința în unitatea/subunitatea administrativ-teritorială respectivă de a asista la ședințele consiliului local și/sau de a le urmări pe internet, în condițiile regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.*

*(3) Lucrările ședințelor se desfășoară în limba română. În consiliile locale în care consilierii locali aparținând unei minorități naționale reprezintă cel puțin 20% din numărul total, la ședințele consiliului local se poate folosi și limba minorității naționale respective. În aceste cazuri se asigură, prin grija primarului, traducerea în limba română. În toate cazurile, documentele ședințelor de consiliu local se întocmesc și se aduc la cunoștință publică în limba română.*

*(4) La lucrările consiliului local pot asista și lua cuvântul, fără drept de vot, prefectul, președintele consiliului județean sau reprezentanții acestora, deputații și senatorii, miniștrii și ceilalți membri ai Guvernului, secretarii și subsecretarii de stat, conducătorii serviciilor publice deconcentrate ale*



ministerelor și ale celorlalte organe centrale, conducătorii compartimentelor de resort și conducătorii organismelor prestatoare de servicii publice sau de utilitate publică din unitățile administrativ-teritoriale, în problemele ce privesc domeniile lor de responsabilitate, precum și alte persoane interesate, în condițiile prevăzute în regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local.

Dupa cum observati noi respectam prevederile legale privind desfasurarea sedintelor de consiliu. Caracterul public al sedintelor este asigurat prin posibilitatea cetatenilor de a fi prezenti la acestea si de a asista, insista a asista la sedinta, atit ! In ceea ce priveste urmarirea sedintelor pe internet aceasta posibilitate nu este prevazuta de ROF-ul CL Bumbesti – Jiu. Autoritatile administratiei publice locale au intervenit la toate observatiile primite, de indata, cu celeitate. Eu am spus, mi se pare cel putin indrazneata aceasta petitie, pe care o sa o pastrez si voi vedea ce voi face cu ea.

Dl Udrescu Georgian Lucian – dle presedinte, sinteti 15 consilieri aici, spuneti-va punctul de vedere, adica sa nu mai venim la sedinte, pentru ca eu pierd doua ore pe aici si nu iau indemnizatie ca dvs. !

Dl presedinte de sedinta, Borcan Cristian Claudiu – vi s-a acordat cuvintul intodeauna, dar dvs vreti sa va expuneti punctul de vedere la fiecare proiect de hotarare !

Dl primar – dle presedinte, inca o data va spun, dreptul de a interveni pe proiectele de hotarare il are doar initiatorul sau se face doar cu acordul acestuia conform legislatiei, nimeni altcineva, iar consiliul local aproba sau nu propunerea facuta prin proiectul de hotarare.

Dl Udrescu Georgian Lucian – noi nu vrem sa modificam, noi va expunem un punct de vedere al cetatenilor

Dl primar – dle Udrescu este un punct de vedere al unui cetatean, ca dvs. nu aveti mandat de reprezentare si nu sinteti exponentul celor aprox. 9000 de oameni. Exponentii cetatenilor sintem noi, cei care am primit votul lor.

Dl Udrescu Georgian Lucian – spuneti-ne sa nu mai venim la sedinte daca to nu avem dreptul sa vorbim, dar sa stiti ca aveti 5 dosare in instanta pe care le veti pierde.

Dl primar – nu stiu de unde va citeaza dl Udrescu, dar eu zic sa lasam instanta sa se pronunte, sa ne fie comunicate hotararile si vom actiona in consecinta.

*Punctul 12. Interpelari, intrebari, raspunsuri, petitii, orice alte probleme de interes local.*

Dl primar – daca tot sintem la diverse, vreau sa va aduc la cunostinta ca probabil ne vom intilni intr-o sedinta extraordinara convocata de indata sau la termen, pentru a aproba taxele si impozitele locale. Vreau sa va spun ca s-a vehiculat modificarea unui act normativ care prevedea stabilirea cunostimului taxelor si impozitelor locale in conformitate cu grila notarilor publici. A fost o „ ceata totala „ Nimeni nu stia cum va fi ! Se pare ca s-a revenit asupra acestui act normativ, aplicare sa fiind prorogata pina prin 2025, din ce stiu eu . Ce pot sa va spun acum , este ca va trebui sa le actualizam cu rata inflatiei a anului 2021. Executivul nu va veni cu propunere de majorare a ITL, decit cu ce ne impune legea, nimic in plus. Daca vor mai si alte lucruri o sa va anuntam. Eu am vorbit cu dl secretar si propusesem ca sedinta ordinara din decembrie sa fie inainte de sarbatori, respectiv, 22.12.2022, daca nu intervine altceva.

Dl Borcan Marius – 1. Am luat act de ce scriu petitionari acolo, este o blana rupta, o reparam, dar trebuie sa facem si echipa; 2. Este corect sa se actualizeze contractele lucrari, dar nu retroactiv dar nu cred ca este corect sa contractez o lucrare la 10 \$ si sa o platesc peste doi ani cu 20 \$ ; 3. Guvernantii nostri, si avem 7 parlamentari de Gorj ar trebui sa stie ca este greu de suportat de catre cetateni un impozit majorat cu rata inflatiei de 20%. Legea-i lege si trebuie sa o aplici, dar nu e ortodox !

Dl primar – trebuie sa completez ca de cind sint pe acest scaun, la Bumbesti – Jiu nu s-a facut in 17 ani nicio majorare de impozit, decit cu a impus obligatoriu legea. Riscul neaprobarii impozitelor si taxelor locale pentru anul viitor conduce la majorarea acestora de 5 ori, ori nu putem permite asa ceva.

Nemaifiind discutii se declara inchise lucrarile sedintei.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**

**Consilier,**

**Ing. BORCAN CRISTIAN CLAUDIU**



**CONTRASEMNEAZA,**

**Pentru veridicitatea celor consemnate**

**SECRETAR GENERAL,**

**Jr. NICOLAE BUCSENARU**

